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Abstract- Özet, 12 punto, Times New Roman, 1,15 satır aralığı ile yazılmalıdır. Özet kısa olmalı ve anahtar kelimeler dahil en fazla 500 kelime içermelidir. Özet, önerilen makalenin/bildirinin veya posterin kapsamını açıkça göstermelidir. Ayrıca, gözden geçirenlerin bilinçli bir karar vermeleri için yeterli bilgiyi içermelidir. İyi yazılmış bir özet birden çok amaca hizmet eder: özet, okuyucuların makalenizin/bildirinizin özünü hızlı bir şekilde anlamalarını sağlayarak makalenin/bildirinin tamamını okuyup okumamaya karar vermelerini sağlar; bir özet, okuyucuları tam makalenizdeki/bildirinizdeki ayrıntılı bilgileri, analizleri ve argümanları takip etmeye hazırlar; ve daha sonra, okuyucuların makalenizdeki/bildirinizdeki önemli noktaları hatırlamalarına yardımcı olur.
Arama motorlarının ve bibliyografik veritabanlarının, yayınlanan makalenizi/bildirinizi indekslemek için anahtar kelimelerin yanı sıra özetleri kullandığını da hatırlamakta fayda var. Özetinize ve başlığınıza eklediğiniz kelimeler, diğer araştırmacıların makalenizi/bildirinizi bulmalarına yardımcı olmak için çok önemlidir.
Bir tez için özet yazıyorsanız, danışmanınız size neyi dahil edeceğiniz ve özetinizi nasıl düzenleyeceğiniz konusunda belirli yönergeler verebilir. Bu nedenle, bu sayfadaki tavsiyelere ek olarak, yazdığınız tez veya enstitü yönergelerini araştırdığınızdan ve bunlara uyduğunuzdan emin olmalısınız.

Yalnızca tam metinde olması gereken kısaltmalardan, dip notlardan ve kaynak gösterimlerinden kaçınınız. 
 
Anahtar Kelimeler: En az 3 kelime















